

Kulturális tanácsnoki beszámoló a 2023-as évre vonatkozóan

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest XIV. kerület Zuglói Önkormányzata a 2023-as évben sem maradt említésre méltó kulturális esemény nélkül. Emellett több olyan kezdeményezés is elindult, amelynek eredményeivel 2024 első negyedévében találkozhat majd a kerület lakossága.

Petőfi Emlékév

Kezdeményezésekre – a képviselő-testület egyhangú támogatása mellett – az önkormányzat idén saját rendezvénnyel, pontosabban kerületi diákok számára rendezett Petőfi tematikájú, pénzdíjas versmondó versennyel csatlakozott az állami Petőfi-emlékévhöz, amelyet a kerület díszpolgárának, Turczi Istvánnak és további iskolai vezetők segítségével és zsűrizésével bonyolítottunk le. Történt mindez természetesen a Közép-Pesti Tankerületi Központ jóváhagyása mellett.

Budapest 150.

A tavalyi évben ünnepeltük Pest, Buda és Óbuda egyesülésének 150. évfordulóját, amelynek kapcsán Budapest Főváros Önkormányzata egész éves rendezvénysorozatot, ill. pályázatot hirdetett, amelyen kerületi önkormányzatok, civil szervezetek és intézmények is indulhattak. Előterjesztésem nyomán a képviselő-testület egyhangú támogatásával elkülönítettünk egy pénzüsszeget, amelyet szükség esetén a BP150. programsorozatban való részvételre, vagy saját rendezvény megtartására szántunk.

Zuglói Önkormányzata természetesen részt vett az említett pályázaton, és a Zuglói Cserepes Non-profit Kft-n keresztül több millió forintot nyert, amelyet a Rákospatak partján, a Mogyoródi úti sportpálya mellett tartott rendezvényre fordítottunk. Emellett egy kapcsolódó tematikájú, a Civil Házban lévő kiállítás létre tudott jönni a Samodai József Zuglói Helytörténeti Műhely közreműködésével.

Kulturális tanácsnoki beszámoló a 2023-as évre vonatkozóan

Emléktábla kihelyezés

50 évvel ezelőtt, a Sebő Együttes nevével is fémjelzett táncház mozgalom elindulásának egyik szimbolikus helyszíne volt a Kassák Klub, amely ma a Zuglói Ifjúsági Centrum nevet viseli és a Zuglói Cserepes Non-profit Kft. kötelékében működik.

Előterjesztésem mentén a Főépítési Iroda segítségével 2023 végén elkezdődött az említett évforduló alkalmából egy emléktábla elkészítése a Zuglói ZRt. közreműködésével, amelyet az említett intézmény egyik utcafronti falára fogunk kihelyezni az alkalomhoz illő keretek között, amint elkészül.

Színházi előadások óvodásoknak

A kultúrához, kulturális eseményekhez való hozzáférés biztosítása önkormányzati feladat is. Az egyre szűkülő lehetőségek mellett minden olyan alkalmat meg kell ragadnunk, ami a zuglói polgárok vagy gyermekeik számára erre lehetőséget biztosít. Egy, az önkormányzathoz beérkezett megkeresés nyomán, Polgármester úr felkérésére megbeszéléseket folytattam a Zichy Szín-Műhely vezetőivel. Ennek és Polgármester úr jóváhagyásának köszönhetően idén tavasszal 4 darab, kifejezetten zuglói óvodásoknak szóló, a Zuglói Civil Házban megszervezésre kerülő színházi előadást élvezhetnek majd a gyermekek.

A közönségszervezést az Önkormányzat a Zuglói Egyesített Óvoda vezetésének segítségével és a tagintézmény vezetők közreműködésével biztosítja.

Budapest, 2024. 02. 08.

Bitskey Bence